

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण, इलाहाबाद

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 28.11.2017 को उपाध्यक्ष महोदय के निर्देश पर इलाहाबाद विकास प्राधिकरण के सभागार में आनलाइन मानचित्र स्वीकृति विषयक कौशल विकास कार्यशाला का आयोजन किया गया। यह सेमिनार आर्किटेक्ट एवं डेवलपर्स को आनलाइन मानचित्र स्वीकृति प्रक्रिया की समझ/जागरूकता बढ़ाने हेतु किया गया ताकि जनसामान्य द्वारा सुगतापूर्वक आनलाइन मानचित्रों का आवेदन किया जा सके। उल्लेखनीय है कि प्राधिकरण द्वारा स्वीकृत ले आउट एवं योजनाओं के 300 वर्गमी० तक के प्रस्तावित आवासीय मानचित्र अब आनलाइन ही दाखिल एवं स्वीकृत किये जा रहे हैं।

उक्त सेमिनार/कार्यशाला में आर्किटेक्ट एसोसिएशन के सचिव श्री उमेश श्रीवास्तव सहित रजिस्टर्ड आर्किटेक्टों द्वारा प्रतिभाग किया गया। ए.डी.ए. सचिव, अपर सचिव, नगर नियोजक जोनल अधिकारियों एवं अभियन्तागण की उपस्थिति में पावर-प्वाइन्ट प्रजेंटेशन के दौरान आनलाइन मानचित्र स्वीकृति हेतु शासन द्वारा बनायी गयी वेबसाइट www.upobps.in पर आनलाइन मानचित्र स्वीकृति प्रक्रिया को चित्रों एवं वीडियों के माध्यम में सुग्राह्य रूप में प्रस्तुत किया गया।

इसके अतिरिक्त विभिन्न जोनों में अनधिकृत निर्माण के विरुद्ध कृत कार्यवाही निम्नवत् है—

जोन संख्या-01 में जोनल अधिकारी श्री सुशील कुमार चौबे के नेतृत्व में 01 चालान की कार्यवाही की गयी।

जोन संख्या-02 में जोनल अधिकारी श्री जय राम मौर्या के नेतृत्व में 03 चालान, 12 नोटिस निर्गत की गयी।

जोन संख्या-03 व 04 में जोनल अधिकारी श्री आलोक कुमार पाण्डेय के नेतृत्व में 05 चालान की कार्यवाही की गयी।

जोन संख्या-05 में जोनल अधिकारी श्री पी०एन०यादव के नेतृत्व में 01 चालान की कार्यवाही की गयी।

जोन संख्या-06 में जोनल अधिकारी श्री सत् शुक्ला के नेतृत्व में 01 चालान की कार्यवाही की गयी।

इस प्रकार कुल 11 चालान, 12 नोटिस निर्गत की गयी।

उक्त कार्यवाही में जोनल अधिकारियों के अतिरिक्त क्षेत्रीय अवर अभियन्ता/क्षेत्रीय भवन निरीक्षक एडीए प्रवर्तन दल एवं पुलिस बल उपस्थित रहे।

(पी०एन०यादव)

प्रभारी अधिकारी जनसम्पर्क
इलाहाबाद विकास प्राधिकरण
इलाहाबाद,

प्रतिलिपि : सम्पादक— समस्त दैनिक समाचार पत्रों को इस आशय के साथ प्रेषित है कि उक्त विज्ञप्ति को अपने सम्मानित समाचार पत्र में निःशुल्क प्रकाशित करने का कष्ट करें।

28.11.17

प्रभारी अधिकारी जनसम्पर्क